

Председатели областных организаций отраслевых профсоюзов области высказали свои предложения по поправкам в Основной Закон страны. Председатель Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации **Лидия Тимофеевна Томилка** отметила, что областной комитет Профсоюза поддерживает все предложения Центрального Совета Профсоюза и ФНПР, касаемо профсоюзных поправок. Сравнивая действующую Конституцию Российской Федерации с Конституцией РСФСР 1978 года она напомнила, что тогда профсоюзам было гарантировано право законодательной инициативы, чего сейчас нет и что обязательно нужно вернуть в Конституцию. Также в советское время на уровне конституционных гарантий было закреплено положение о праве работников на повышение профессиональной квалификации за счёт средств работодателя. Ещё одно важное предложение – это закрепить в Конституции России норму о предельном пенсионном возрасте. Говоря о социальной поддержке молодёжи, можно также и это закрепить в качестве конституционной нормы, конкретно – при приёме на работу впервые, в получении жилья, а также гарантировать государственную поддержку при создании молодёжных организаций.

Максим ЧАБЛИН

Фото Екатерины Алавердян